

Somalia exige excluir a Cuba, criado de URSS

Jartum, julio 20. (UPI). Somalia acusó hoy a Cuba de ser el "criado" de la Unión Soviética, y sugirió que se excluya al gobierno de La Habana del movimiento no alineado.

El presidente somalí, Siad Barre, que en una época era considerado el mayor aliado que tenía Moscú en el África Negra, dijo en una conferencia cumbre de líderes africanos que los rusos "abrigan las mismas ambiciones coloniales" que las viejas potencias. La conferencia de la Organización de Unidad Africana (OUA), que se encuen-

tra en el tercero de los cuatro días de su reunión anual, también oyó al presidente del Chad, Félix Malloum, acusar a Libia de agresión y advirtió que su país se ve "amenazado en su propia existencia".

Somalia rompió con URSS

Somalia rompió con la Unión Soviética el año pasado, después que Moscú inició un envío por avión de una gran cantidad de armas a la vecina Etiopía, para ayudarla a repeler una invasión de la disipaña de la

— Pasa a la página 31 —

No pediré asilo en ninguna parte, dice Miss Argentina

Acapulco, México, julio 20. (DPA). "Es absurdo. No pienso pedir asilo ni en México, ni en ninguna otra parte. Retornaré a Buenos Aires tan pronto termine el concurso", declaró la representante argentina en el concurso de "Miss Universo", Stella Maris Muñoz, al desmentir una versión que le atribuyó la intención de acogerse al asilo por razones políticas. Entrevistada por la Agencia Alemana de Prensa (DPA) en el centro de convenciones de Acapulco, sede del concurso, la belleza gaucha negó también haber recibido amenazas anónimas o haber sido objeto de presiones por parte de la embajada argentina en México por las declaraciones — posteriormente desmentidas — contrarias a

la Junta Militar de su país que le atribuyó un diario mexicano. "La verdad es que toda esta historia es una verdadera película de ciencia ficción. Lo lamentable es que se me haya puesto de protagonista", dijo Stella Maris al desmentir la versión que fue difundida hoy por el diario "Ex-celsior" de México.

Ministro hondureño espera que la justicia lo exonere

Tegucigalpa, julio 20. (AP). El ex ministro de Economía Abraham Bennaton Ramos, acusado de haber negociado y recibido en 1975 sobornos por 2.5 millones de dólares de la United Brands Company para rebajar un impuesto a la exportación bananera, dijo hoy aquí estar "tranquilo" y "esperando que la justicia hondureña me exonere de toda responsabilidad".

Añadió no estar "sorprendido en lo absoluto" por la multa de 15.000 dólares, la mayor que un tribunal podía imponer a la compañía norteamericana, aplicada ayer por el juez federal de Nueva York, William Conner, a la United Brands después que ésta se declaró culpable de contabilizarse para pagar el soborno a Bennaton Ramos.

La empresa reconoció que su ex director gerente, Eli M. Black, y otros cinco ejecutivos que no fueron mencionados, pagaron pr-

bendas al ex funcionario hondureño. La mitad del dinero fue pagado con vistas a lograr una reducción sustancial del impuesto hondureño a la exportación bananera a través de un banco suizo. El segundo pago de 1.25 millones de dólares iba a pagarse a cambio de la prórroga por 20 años de un contrato favorable a la empresa, que albergaba propiedades productoras de bananas de la United Brands en Honduras.

— Pasa a la página 52 —

Sufre altibajos Bolsa de N. York

Nueva York, julio 20 (UPI). El Mercado de Valores de Nueva York, acosado por operaciones de realización de ganancias, cerró hoy con altibajos tras una jornada de intensa actividad.

El promedio industrial Dow Jones, que llegó a subir hasta 55 puntos en las primeras horas de

— Pasa a la página 25 —



ENSAYAN DANZA. Acapulco, México, julio 20. (AP). Miss Honduras, Olimpia Velásquez y Miss Turquía, Billur Lutfeye Bingol (de izquierda a derecha respectivamente), practican algunos pasos de danza que usarán en su final para la selección de Miss Universo, el próximo 24 de julio.



MEJOR VESTIDO. Acapulco, México, julio 20. (AP). Miss India, Alamjet Kaur Chauhan, exhibe el vestido que le ganó el premio del Mejor Vestido Regional, en el Concurso Miss Universo.

Indios acusan de hipócrita al Presidente Jimmy Carter

Washington, 20 de julio (DPA). Grupos de indios norteamericanos que se manifestaron hoy frente a la Casa Blanca en Washington en protesta por la situación en que se encuentran, acusaron al presidente Jimmy Carter de hipócrita en todo lo referente a los Derechos Humanos. En una declaración publicada por unos 700 indios se dice que todo lo que el presidente Carter diga o haga en relación a los derechos humanos es una hipocresía y una ofensa si se tiene en cuenta la situación en que se debaten actualmente en los Estados Unidos los aborígenes de ese país.

Señalan los indios que la actual política del gobierno norteamericano se encamina hacia un genocidio, ya que a los indígenas no se les reconoce los mínimos derechos humanos.

La manifestación de hoy fue el fin culminante de una serie de acciones de protesta que se extendieron durante cinco días y en las que participaron unos 2.800 aborígenes de todo el país, muchos de los cuales habían llegado a pie desde San Francisco, distante 4.600 Km., de la capital federal.

Líderes de Pekín consideran a Vietnam la Cuba Asiática

Washington, julio 20. (AP). El representante demócrata Lester L. Wolff, que encabezó una delegación del Congreso que acaba de regresar de China, dijo que los líderes de Pekín consideran a Vietnam como a la "Cuba asiática", aliado soviético con ambiciones expansionistas. Wolff expresó que la creciente influencia soviética en Vietnam está contribuyendo al "sentido de urgencia" que experimentan los chinos en lo tocante a la normalización de relaciones con los Estados Unidos.

Wolff, que es presidente de la Subcomisión de Relaciones Internacionales de la Cámara de Representantes, dijo en rueda de prensa que el criterio de China al respecto no significa que las fuerzas vietnamitas vayan a ser utilizadas necesariamente fuera de sus propias fronteras en el sudeste asiático.

"De lo que hablan los chinos, — Pasa a la página 13 —

Pirata aéreo soviético recibirá visado de salida

Moscú, 20 de julio (DPA). Israel Salmonson, uno de los participantes del frustrado intento de secuestrar un avión soviético de pasajeros hacia Suecia en junio de 1970, recibirá permiso de las autoridades para emigrar a Israel. Esto trascendió hoy de círculos judíos de Moscú. Además, se precisó que Salmonson, después de cumplir la condena de ocho años de reclusión, fue puesto en libertad y residiría actualmente en Riga (Letonia).

En junio de 1970, once personas entre hombres y mujeres, entre estos siete judíos, trataron de apoderarse de un avión en Leningrado. Dos de estas personas, Edward Kusnezov y Mark Dymshits, considerados como los cabeceles fueron primero condenados a muerte, que más tarde fueron se conmutó por 15 años de reclusión.

En Moscú, se dijo que el diputado y multimillonario israelí — Pasa a la página 13 —



BASURA ACUMULADA. Filadelfia, julio 20. (AP). Un niño no identificado camina junto a una multitud de paquetes de basura acumulados en una calle del sector occidental de Filadelfia. Los residentes de la ciudad colocan sus desperdicios en lugares designados especialmente, debido a la huelga de los obreros que recojen la basura. Están en huelga unos 20.000 empleados desde el viernes.